

依法行政考核事关领导任免

我省就《依法行政责任目标考核方案》征求意见

本报讯(记者 李娜)政府是否依法行政,今后,我省每年将对此进行考核。依法行政考核结果应当与奖励惩处、干部任免挂钩。昨日,记者从省政府法制办获悉,我省就《依法行政责任目标考核方案》征求社会各界意见。

考核内容涉及五大项

哪些单位在依法行政的考核范围内?我省各省辖市人民政府、省直各行政执法部门、法律或者法规授权具有公共事务管理职能的组织均为考核对象。依法行政考核内容标准共有五项:重大行政决策和规范性文件情况,包括规范性文件依照有关规定备案,按时率、备案率、合法率达100%,及时纠正违法和不适当的规范性文件等内容。如果出现重大行

政决策、规范性文件违法或者不适当,在全省范围乃至全国造成负面影响、导致国家和人民生命财产受到严重损害将从重扣分。

依法实施行政管理情况,包括行政执法主体、行政执法人员合法率达100%;各种具体行政行为为合法、公正,按时办结率达100%;依法处理矛盾纠纷和行政执法投诉,按时受理率、办结率达100%等内容。其中,如果本地区、本系统、本部门发生一起因违法执法或者不作为、乱作为造成重大影响,或者发生一起严重侵害行政管理相对人合法权益案件的,将从重扣分。

行政复议、行政诉讼和行政赔偿工作情况,包括积极畅通行政复议渠道,符合法律规定的申请及时受理,依法公正地审理行政复

议案件,法定期限内结案率100%;依法履行行政复议答复、行政赔偿、协助应诉、协助行政复议调解等义务,行政诉讼出庭应诉率达100%等内容。如果本地区、本系统、本部门发生一起不依法履行行政复议答复、行政赔偿义务或者不执行行政复议决定、行政复议意见书、行政复议建议书的情况,将从重扣分。

依法行政能力建设情况,包括领导干部学习法律每季度至少一次,并做到计划、内容、时间、人员、效果“五落实”;推进依法行政和相应的宣传工作做到五年有规划,年度有安排,年底有报告等内容。如果提供的情况经核查不真实的,要从重扣分。

公民、法人和其他组织评议情况,评议内容为重大行政决策、规范性文件和行政执法

对公民、法人、其他组织合法权益的影响,该项评议结果为不合格的单位,当年依法行政责任目标年度考核不能为良好。

考核结果分四个等次

考核结果将分为优秀、良好、合格、不合格四个等次。对连续三年考核不合格的单位,其具体情况将报省政府。依法行政考核结果与奖励惩处、干部任免挂钩。

省辖市政府、省政府所属行政执法部门不履行对依法行政领导、监督、指导职责,导致本行政区域、本系统一年内发生多起严重违法行政案件(事件)、造成严重社会影响的,要追究该省辖市政府、省政府所属行政执法部门主要负责人的责任。

同一案件两次使用检察建议

第一次:量刑不合适十年改无期 第二次:细节有疏漏减刑六年三月

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利)“感谢郑州市检察院公正执法,帮我减了6年零3个月的刑期。”近日,在河南省第一监狱服刑的中牟县人蔡喜来收到省法院的减刑裁定书后说。据悉,蔡喜来是市检察院对同一案件“一重一轻”两次使用检察建议的第一人。

案件:偷瓜被发现 打死看瓜人

1992年6月14日晚,蔡喜来、张小五伙同他人前往某村偷西瓜。看瓜人张某某惊醒后,蔡喜来持铁锹、张小五持棍棒殴打张某某头部,致张某某死亡。1993年5月,蔡喜来归案后,没有如实供述用铁锹打死被害人的事实,因同案犯张小五在逃,当年12月26日,中牟县人民法院以抢劫罪判处蔡喜来有期徒刑10年。2000年6月28日,蔡喜来刑满释放。但随着张小五的抓获,蔡喜来用铁锹砸被害人头部的事实也浮出水面。

首次建议:改判无期徒刑

市检察院经调查后认为,被告人蔡喜来持铁锹、张小五持柳树枝棍棒击被害人头部,死亡结果系二被告共同所致,对蔡喜来判处有期徒刑10年量刑较轻。市法院接到检察建议后,启动再审程序,撤销1993年对蔡喜来的刑事判决,并于2006年3月15日以抢劫罪判处蔡喜来无期徒刑。就这样,已于2000年6月28日刑满释放的蔡喜来被改判无期,再次入狱。

入狱后,蔡喜来确有悔改表现,符合减刑条件,河南省高级人民法院于2008年将其无期徒刑减为有期徒刑20年,执行日期为2009年2月6日至2029年2月5日,但法院忽略了蔡喜来曾因同一犯罪事实服刑6年3个月的情节。

二次建议:减刑6年3个月

接到法院裁定后,蔡喜来向市检察院检察官周建华写了一封信,恳求检察官考虑他改判无期徒刑前,已服6年3个月刑期的事实。

接到来信后,周建华查阅了大量资料,认真审查了裁定书和执行通知书,认定蔡喜来的诉求合理合法。随后,市检察院向省法院发检察建议,建议对服刑犯蔡喜来已服6年3个月刑期进行折抵。

省法院在调查核实后,及时采纳了检察建议,很快作出裁定,将蔡喜来无期徒刑减为有期徒刑20年的执行期限,由原来的2009年2月6日至2029年2月5日改为2009年2月6日至2022年10月21日,折抵刑期6年3个月。

部署卫生城市迎检工作

市政管理局启动问责制

本报讯(记者 裴其娟)近日,省爱卫办将对我市国家卫生城市工作进行复查,作为承担迎检任务约40%的管理部门,市市政管理执法局昨日认真部署全行业管理工作,要求全面完善行业管理,确保郑州市整洁卫生,文明有序,对工作失职影响市容的二级单位,将启动问责制度。

郑州市市政管理执法局要求,市政工程管理处要及时疏挖地下管道,确保污水无外冒;公交总公司要维护公交车整洁,教育司乘人员礼貌待客,杜绝开“霸王车”,车内广播要播报健康知识;市客运管理处要检查出租车电台内容是否文明,杜绝拒载、宰客行为;市河道管理处要加强卫生保洁,做到河面上无漂浮物,公厕正常开放,卫生及时打扫;市政管理行政执法监察支队要依法清理占道经营,维护正常的交通秩序;市灯饰照明管理处要保证路灯明灯率,达到97%以上;二七广场管理处要搞好广场范围内占道经营的清理和卫生保洁;污水处理厂要保证正常运行。对工作不到位、引起市民不满的单位负责人,将启动问责制度,必要时对其职务一降到底。

树苗穿“棉衣”



在我市西郊,一批新栽的树苗穿上了“冬衣”。近年来,我市绿地率、绿化覆盖率和人均公共绿地面积三大指标逐年提高,市民爱绿护绿意识也逐年增强。

本报记者 陈靖 摄

省级医院试点新农合“直补”

郑大一附院“先吃螃蟹”



本报讯(记者 汪辉 通讯员 曹咏文 丁友明 图)昨日,信阳市新农合省级“直补”定点医院在郑州大学第一附属医院正式揭牌。这标志着我省新农合省级定点医疗机构“直补”试点工作开始。省卫生厅有关负责人表示,未来2-3年内,我省将全面推行新农合省级医院“直补”工作。届时,全省参保农民在省级定点医疗机构均能够享受“在哪住院、

在哪报销”和“当天出院、当天报销”的待遇。

以往,参加新农合的农民转诊到省级医院看病,医疗费要先自己垫付,出院后再拿缴费单、病历复印件等到当地新农合管理办公室按比例报销。为方便广大农民看病报销,郑州大学第一附属医院积极主动与信阳市新农合管理办公室对接联网。实施“新农合直补”体系后,凡是该市参加新农合

的农民在郑州大学第一附属医院住院就诊,需要报销的费用,由医院直接补助给农民,之后医院再和新农合管理办公室对账结算,减轻了农民到省级医院转诊看病垫付医疗费的经济压力,也免去了农民为报销医疗费来回奔波之苦。

据悉,郑州大学第一附属医院是我省启动新农合“直补”的首家省级大型综合医院。

抢劫同行十一万 美梦未醒入囹圄

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 永恒)刘红、小丽(化名)均在洗浴中心上班,并且是不错的朋友,谁也没想到刘红和她的男友居然会对好友下手,抢走小丽11.7万余元现金。近日,管城区检察院对刘红及其男友以涉嫌抢劫罪依法批捕。

今年10月中旬,刘红和她的男友赵军(化名)手头有些缺钱,两人一商量决定从刘的好友小丽处弄点花花。11月16日下午,刘红把小丽骗到她的住处,并对小丽进行捆绑,以言语威胁让其交出所有存款,被吓坏的小丽告诉两人,她手头有存款1.7万元,其他10万元存款在母亲处。随后,小丽让家人把所有存款全部汇到一张银行卡上,并将卡交给二人后才脱身。事后,小丽报警求助。警方于11月21日凌晨在郑东建材一网吧内将犯罪嫌疑刘、赵两人抓获。

儿子偷拿盲人钱 父亲坚持去道歉

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 翟培江)10岁的小男孩买玩具枪心切,顺手拿了卖艺盲人碗中10元钱。昨日上午,小男孩的父亲带着孩子四处寻找这位盲人,想替孩子还钱并道歉。

“你怎么可以偷拿别人东西?”昨日9时许,在经四路与纬四路交叉口附近,一名中年男子拉着一名10岁左右的男孩,边走边教育。“你不是说那位卖艺的盲人在附近吗?怎么找不到了?如果还不了钱就罚你不准吃饭!”中年男子瞪着男孩生气地说。巡逻至此的花园路巡防队员王卫峰、李和光赶紧上前询问情况。原来,他们是一对父

子,姓杨,住在附近家属院。小男孩上午在附近玩时看见一个盲人在路边拉二胡卖艺,身边的瓷碗里放着路人施舍的钱。因为小男孩想买一把玩具枪,就偷偷拿走瓷碗里面值最大的一张10元钱,兴高采烈跑去买了一把玩具枪,但小杨拿回家时被爸爸发现了。听完儿子的讲述后,严厉的父亲拉着他去道歉、还钱。

谁知那个盲人已经走了。“不过他每隔几天都会来这里一次。”一旁修车铺的师傅说。杨姓男子给修车师傅留下电话号码,“如果盲人师傅再来时,麻烦您告诉我一声,我让孩子亲手还钱并道歉,这样他才会记住教训!”

落实科学发展观 保持税收持续增长

新乡市委常委、常务副市长 张国宏

树立科学发展观,是充分发挥税收调控职能、促进经济结构调整和产业结构优化、推动国民经济持续健康发展的必然要求,也是新郑市地税发展的必然选择。

近年来,新郑市地税局坚持以科学发展观为指导,创新税收工作理念,在落实依法治税、创新征管方式、提高信息化水平、加强队伍建设等方面取得新成效,收入规模连续突破3亿元、4亿元、5亿元大关,今年前11个月组织收入6.38亿元,同比增长13.13%,建局以来累计组织收入达34亿元,为新郑市地方经济发展做出了积极贡献。由于新郑市税源结构特殊,今后的地税工作必须以科学发展观为指导,在依法治税、发挥职能、综合治税上下工夫。

坚持依法治税原则。要把依法治税摆在政府重要工作日程,贯穿于税收工作的始终。税务机关要依法管理、依率征收,全面实施科学化、精细化管理,提高税收征管质量和效率,坚决防止“有税不收或延缓征收、人为调节税收进度”和“虚收空转,寅吃卯粮或收过头税”两种行为的发生。新郑市各部门要全力支持依法治税工作,坚持收入服从政策,收入符合税源发展状况的原则,积极协助地税部门大力组织收入,提高税收运行质量。

发挥税收调控职能。要紧紧围绕国家“扩内需、保增长、调结构”的决策部署,定期深入调研经济运行、企业发展中存在的实际问题,注重税收收入、调控经济和调节分配等三方面职能作用的协调配合,既保持税收收入的平

稳较快增长,又促进结构调整,用足用活税收优惠政策,减轻税负,支持和服务地方经济发展。

建立综合治税机制。当前,要解决因税源结构矛盾突出不断产生的新问题,需要新郑市各相关部门从基础管理工作抓起,掌握翔实的税源状况,进一步完善管理制度和措施,充分发挥政府部门间资源优势,建立社会综合治税机制,实现信息共享,形成“政府管税、地税抓税、部门协税”的工作氛围,堵塞税收漏洞,确保税收持续稳定发展。

阳光地税

通告

2008年冬季退役士兵安置工作已经结束,市区极个别未办理安置手续的退役士兵限2009年12月15日前办理手续,逾期将按有关规定不再安排工作,不享受自谋职业待遇,不发放生活补助费。

郑州市复员退伍军人接收安置办公室
2009年12月7日

公告

各CNG车用气瓶检测单位和加气站以及格瑞气瓶用户:

由于四川格瑞全复合塑料内胆CNG车用气瓶特有的特性以及CNG运行系统的客观要求,加之不少全复合CNG车用气瓶用户未按规定使用等诸多因素的影响,在使用过程中出现气瓶外观损伤及其它不合技术要求的零配件替代专用零配件和到期未按规定检测等严重安全隐患。鉴于四川格瑞复合材料制品有限公司已停产四年,已不能提供专用零配件,为了确保人民生命财产的安全,我公司已于2007年12月13日《中国质量报》媒体上刊登了停止所有四川格瑞CNG车用气瓶使用的公告。我公司于今年到贵地进行实地核查,发现仍有部分气瓶在贵地使用,存在极大安全隐患,必须对格瑞气瓶停止使用(停止加气)和检测,否则后果自负。同时,我公司将对停用气瓶车主进行道义上的补偿,补偿工作将于2009年12月30日结束,逾期不再办理。

联系人:雷宏
联系电话:13990058756、(0813)-2600890
四川格瑞复合材料制品有限公司
2009年12月7日